



# Мировые новости

Печатный орган ГБОУ ООШ № 4

февраль, 2016г.



## Итоги Первенства по настольному теннису .

27-29 января 2016 года в городском теннисном клубе состоялось Первенство г.о.Новокуйбышевск среди учащихся образовательных организаций по настольному теннису 1 группы. Нашу школу представляли:

- 1 место – ГБОУ ООШ № 9
- 2 место – ГБОУ ООШ № 11
- 3 место – ГБОУ ООШ № 4
- 4 место – ГБОУ ООШ № 19
- 5 место – ГБОУ ООШ № 20
- 6 место – ГБОУ ООШ № 17
- 7 место – ГБОУ ООШ № 18

**Справчиков Максим, 7а класс**

**Мамедов Артём, 7а класс**

**Мадюскин Максим, 7б класс**

**Фёдорова Валерия, 7б класс**

**Сазанов Данил, 8б класс**

Эти ребята принесли нашему образовательному учреждению **3-е место!**

Молодцы, наши юные теннисисты!

Призовые места в соревнованиях по теннису наша школа завоёвывает ежегодно, и в этом огромная заслуга **Ольги Александровны Оконечниковой**, учителя физической культуры, которая успевает подготовить команду ко всевозможным соревнованиям и приводит её к успеху.



Желаем дальнейших спортивных успехов и побед!!!



Поздравляем